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Non c'è stata la comunicazione di inizio dei corsi ne sui giornali locali ne sui panelli informativi. 

Vorrei più impegno da parte degli istruttori sia come insegnamento, sia come stimolo ai bambini 



Rapporto n.bambini /istruttore troppo elevato

Avendo a disposizione tutte le corsie

Proponendo per i genitori dei corsi da fare contemporaneamente alla lezione dei propri figli

Aumentando il numero di piscine. Per questo corso era previsto solo il PALAMOSTRE di via Ampezzo

Più impegno degli istruttori e, magari, test finale CON GARA per i bambini

Facendo lavori di aggiornamento della struttura.

Facendo lavori di aggiornamento della struttura.

Prolungare i tempi dei turni un po di più. Fare di 1 ora sarebbe perfetto.

CON PIU' SPAZI ACQUA DA UTILIZZARE

Va bene anche cosi

Orari 



INFORMAZIONI SUI RISPONDENTI




